



В Ставропольском крае завершено расследование уголовного дела в отношении следователя органов внутренних дел, обвиняемого в покушении на мошенничество

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении следователя следственного отдела при ОВД по городу Кисловодску, обвиняемого в покушении на мошенничество (ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 159 УК РФ). Следствием установлено, что в январе 2009 года обвиняемому стало известно о намерении своего знакомого купить автомобиль и о наличии у него соответствующих денежных средств. В целях завладения этими денежными средствами обвиняемый сообщил потерпевшему заведомо ложные сведения о наличии у старшего оперуполномоченного органов Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков компрометирующих видеоматериалов, подтверждающих его причастность к незаконному обороту наркотических средств. Одновременно следователь пообещал решить вопрос о непривлечении молодого человека к уголовной ответственности при условии передачи ему денежных средств в сумме 65 тысяч рублей. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Октября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514875>